

1-4 豐東國中發展紀要 81-90

年	發 展 紀 要
81	成立啟聰班一班。
	魏峰青老師榮獲師鐸獎。
	考取台中一中、台中女中共 92 人，為創校以來考取第一志願人數最高。
	音樂、生物、理化、家政、工藝、視聽等專科教室完成。
82	原工藝教室改設成角力館。
	台灣區柔道錦標賽國男組、國女組雙料冠軍。
	全國中正盃柔道個人賽錦標賽十項冠軍，團體錦標賽男子組、女子組雙料冠軍。
	全國中正盃角力錦標賽國男組、國女組雙料冠軍。
	孫福雄主任榮任苗栗縣南和國中校長。
	參加縣長盃、議長盃羽球賽均榮獲冠軍。
84	台中縣校刊編輯比賽榮獲國中甲組第一名。
	台中縣 83 學年度技藝教育班學生技藝教育競賽，304 黃秀菊榮獲美髮組第一名。
	成立父母成長班第一期有 55 位家長參加。
	謝瀋鴻先生接任第五任校長。
85	豐東路隔音牆工程完工。
	高職聯考肢障學生謝慧馨榮登榜首。

	周芳男老師當選台灣省 85 年特殊優良教師，接受縣府及省府表揚。
	參加台灣區 84 學年度音樂比賽決賽，榮獲國女組合唱優等。
	傅淑真老師當選國大代表。
	成立教師讀書會，由陳秀玲老師發起。
86	成立教師會，首任會長由林斯文老師擔任。
	陳秀玲老師優良事蹟榮登台灣省教育人員杏壇芬芳錄。
	侯鎮亞同學參加第十九屆國際十大傑出美髮師選拔大賽，榮獲國中組冷燙科第一名。
	86 學年師生辯論比賽榮獲全縣國中組第 1 名、教師組第 3 名，並獲中部五縣市比賽亞軍。
87	台灣區中等學校運動會，榮獲國男組及國女組角力團體第 1 名、金牌 10 面。
	參加台中縣師生辯論比賽榮獲學生組全縣第一名。
	87 年省長杯柔道錦標賽國女組第二名、社會乙組第一名，角力錦標賽國男組第一名、國女組第一名。
	黃立偉先生接任為第六任校長。
	豐陽國中開始招生。
88	二月，校園中庭方形花圃景觀化，並擺設石桌石椅、植草種花。
	突發 921 地震，全國死亡 2,300 多人，豐原市奪走 160 多條寶貴生命，本校遇難學生 2 人、學生父母手足 8 人，師生住屋全毀 159 幢、半毀 94 幢。學校北棟大樓毀損教室 52 間、避難室 8 間、樓梯 10 座、川堂 2 座、廁所 8 間，社皮國軍駐軍協助拆除北棟地震危樓。

參加中部地區唐詩新唱大賽，劉秀美老師獲教師組第一名，學生組獲第一、二名及團體組第一名。

參加全國國中鄉土語文客家語演講比賽，簡良倩同學獲第六名。

第 40 屆科展台中縣初賽榮獲化學科第二名、應用科學科第二名及第三名。

全國中正杯角力錦標賽：國女組冠軍、季軍，國男組季軍，柔道錦標賽國女組冠、亞軍。台灣區柔道錦標賽：國男組冠軍、國女組亞軍。台灣省主席杯柔道錦標賽：國男及國女組冠軍。

裝設校園網路系統。

洪朝棟老師在瑞穗國小舉辦西畫展。

四月十日證嚴上人親臨主持北棟大樓新建工程動土典禮，本校為慈濟援建的第一所學校。

89

新生開始更換新制服。

台灣區角力錦標賽：國女組冠軍、季軍。

十二月十四日行政院長張俊雄先生蒞校關心。

完成四座雙面籃球練習場。羽球館整修完成。

參加第 41 屆科展獲化學、數學、應用科學三項第一，物理、應用科學兩項第二，並獲得國中團體組第一名。

90

參加台灣區 89 學年度音樂比賽決賽，榮獲國中 B 組直笛合奏優等、管樂合奏特優、並獲得小號、長笛、法國號、單簧管、長號四項個人第一名及四項個人第二名。

八月五日本校管樂隊在總統府前廣場參與表演。

家長讀書會開辦，由翁淑姣老師擔任，帶動家庭閱讀、分享、成長風氣。

李旭唐同學榮登台中一中數理資優班。

全國語文競賽林淑芬老師榮獲教師組作文第五名。

新建北棟大樓正式落成啟用，整建經費約一億兩千萬（含校門及運動場）。

台中縣山線社區大學使用本校場地開始成立。

全國中正杯及台灣省主席杯柔道錦標賽，分獲國中男女團體組冠、亞軍。